

ário Oficial Eletr DO MUNICÍPIO DE PRESIDENTE KENNEDY DO TOCANTINS-TO **ESTADO DO TOCANTINS**

LEI MUNICIPAL № 243, DE 22 DE FEVEREIRO DE 2018

ANO VI - PRESIDENTE KENNEDY DO TOCANTINS, QUINTA-FEIRA, 06 DE JUNHO DE 2024 - EDIÇÃO EXTRA № 648



SUMÁRIO

IIOS 1	LICITAÇÃO, CONTRATOS E COI
241	EXTRATO DO CONTRATO Nº 9
241	EXTRATO DO CONTRATO Nº 9

LICITAÇÃO, CONTRATOS E CONVÊNIOS

EXTRATO DO CONTRATO № 96/2024

LICITAÇÃO: INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO nº 012/2024.

CONTRATANTE: A PREFEITURA MUNICIPAL DE PRESIDENTE KENNEDY - TO.

CONTRATADA: MBS PRODUÇÕES ARTISTICAS E EVENTOS LTDA, pessoa jurídica, CNPJ nº 09.088.724/0001-03, estabelecida na R DEPUTADO JOAO LOPES, № 55, SALA 03, CENTRO, CEP: 60.060-130, FORTALEZA-CE.

VALOR: R\$ 160.000,00 (cento e sessenta mil reais) **OBJETO:** Contratação de empresa promotora de eventos musicais de apresentação em palco ao vivo, detentora da exclusividade do SHOW da banda "FORROZÃO TROPYKÁLIA", para evento do 53° ANIVERSÁRIO DA CIDADE DE PRESIDENTE KENNEDY-TO, a ser realizado no dia 06 de dezembro de 2024.

CONTRATADA: MBS PRODUÇÕES ARTISTICAS E EVENTOS LTDA, inscrita sob o CNPJ de n.º 09.088.724/0001-03.

VIGÊNCIA: início em Vigência do Contrato: 29/05/2024 a 10/12/2024.



Presidente Kennedy - TO, em 06 de junho de 2024.

JOÃO BATISTA ALVES CAVALCANTE Prefeito Municipal de Presidente Kennedy - TO

EXTRATO DO CONTRATO № 97/2024

LICITAÇÃO: INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO nº 013/2024.

CONTRATANTE: A PREFEITURA MUNICIPAL DE PRESIDENTE KENNEDY - TO.

CONTRATADA: CLEYTON DE SALES COSTA LTDA, pessoa jurídica, CNPJ nº 46.374.608/0001-87, estabelecida na AV TOCANTINS, Nº 73, CENTRO, CEP: 77.745-000, PRESIDENTE KENNEDY-TO.

VALOR: R\$ 50.000,00 (cinquenta mil reais)

OBJETO: Contratação de empresa promotora de eventos musicais de apresentação em palco ao vivo, detentora da exclusividade do SHOW da dupla sertaneja "Hugo e Vinícius", para o evento da Cavalgada da Cidade de Presidente Kennedy-TO, a ser realizado no dia 22 de junho de 2024.

CONTRATADA: CLEYTON DE SALES COSTA LTDA, inscrita sob o CNPJ de n.º 46.374.608/0001-87. VIGÊNCIA: início em Vigência do Contrato: 29/05/2024 a 25/06/2024.

Presidente Kennedy - TO, em 06 de junho de 2024.

JOÃO BATISTA ALVES CAVALCANTE Prefeito Municipal de Presidente Kennedy - TO